

ЗАО «Контакт Страхование», компания, родственная «Русским страховым традициям», объявила о самоликвидации.

На сайте страховщика посетители могут прочесть, что «в настоящий момент ЗАО «Контакт Страхование» находится в стадии ликвидации и, в связи с отсутствием средств, не имеет возможности в добровольном порядке производить выплаты по своим обязательствам, в том числе страховые выплаты и возвраты неиспользованных частей премий при расторжении договоров страхования».

Страхователям предлагается при наступлении страхового случая обращаться в суд.

Сборы «Контакт Страхования» за 2011 год составили 62,6 млн рублей, причем почти вся сумма приходилась на автокаско. Выплаты за тот же период – 65,3 млн рублей.

Источник: www.wiki-ins.ru, 13.03.12